[IpuMjep ucnutHUx 3aaraka 3a /IPYT'H konoksujym ns MEXAHHKE (B1)

1. Kyrnauua mace 0,5 kg usbanyje ce u3 nujesu Haruba 30° u3 nosoxkaja A
ejcTBOM cuJle y onpy3H KpyTtocTH ¢ = 100 N/m, 4uja je HegedopMucaHa
ayuHa 1,19 m. Tpewe u oTIOp Basayxa Cy 3aHEeMap/bHBH.

e AKoO je KyrjiMlia KpeTamwe 3arnouesia U3 MUpPa, oJIpeIUTH AVKHHY OIpyre y
IIOYETHOM NOJI0XKAjy KyrulLe [, noTpe6Hy Aa 64 6p3uHa KyTJIMLe Ha U3J1a3y
M3 I|MjeBH U3Hocuaa 2,31 m/s.

e OppeauTH 6p3UHY Kyraulle y nosoxajy C.

(g
0,187

2. Y cucreMy NpHKa3aHOM Ha C/JHLH Mace MOjeAHHAYHHUX THjesa Cy my = 4m,
mg = 2m U m¢ = 3m. CUCTeM je KpeTame 3arno4eo U3 MUpaA NOJ AejCTBOM

KOHcTaHTHe cuie F uHTeH3zuTeTra 30 N. { Y

XoMoOreHH Kpy»HH AHCK C, noaynpeyHUKa <

1, Ce 10 MOoAJI03H KOTpsba 6e3 KIH3ama. K C
(AF

e OapeaAHTH KMHETHYKY €Heprujy CHCTe-
Ma y GYHKIH]jH Op3HHe THjena A.

e [IpuMjeHOM 3aKOHA O MPOMjeHH KHHe- A
THYKe eHepruje OoApefUTH NyT KOJH
npebhe Tujeno C ok ce weropa 6p3uHa He noBeha 3a 4 m/s.

Hatoje:m =500g,ig = 15cmur = 10 cm.



1. Kyrauna mace 0,5 kg usbanyje ce u3 uujeBu Haruba 30° u3 mosoxkaja A
AejcTBOM cujie y onpy3u KpyTocTH ¢ = 100 N/m, ymja je HegedopmucaHa
AyxuHa 1,19 m. Tpewe U oTnoOp BasZyxa Cy 3aHeMap/bUBH.

e AKO je KyIJIMlla KpeTame 3anoyesia U3 MUpa, OApeAUTH AY)KUHY OIpyre y
NOYEeTHOM NMOJIOXKAjY KyTJIHle |, noTpe6Hy Aa 61 6p3MHa KYTJ/IHle Ha H3J1a3y
U3 LMjeBH U3HOCcHa 2,31 m/s.

e OppeauTH 6pP3HHY KyTJHlle y moJoxkajy C.
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2. Y cucremy NpHKa3aHOM Ha C/JHLH Mace IMOjeAHHAYHHUX THjesa Ccy my = 4m,
mg = 2m U me = 3m. CUCTeM je KpeTawe 3arno4eo U3 MUpaA NoJ AejCTBOM
KOHCcTaHTHe cune F uHTeHzuTera 30 N.
XoMOreHH Kpy»XHH AHCK C, moayrnpe4yHHKa
r, ce 1o MNoAJI03H KOTpJba 6e3 K113ama.

e OapeaHTH KHHETHYKY €eHeprujy CHCTe-
Ma y GyHKUH]H Op3HHe THjena A.

¢ [IpuMjeHOM 3aKOHA O MPOMjeHH KHHe- A
THYKe eHeprvje OoApegUTH MNYyT KOJH
npebhe THjeso C gok ce keroea 6p3xHa He noBeha 3a 4 m/s.

Hatoje:m =500g,ig = 15cmur = 10 cm.
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